ITPETBAPAILE JEJIMHUIIA MEPE

- 1000 + 1000 <1000
: 1000 : 1000 : 1000

1. Cune numejy cnenehe jaunne F1 = 30 N, F2=0,02 N u F3= 0,13 N. l3pasu oBe cuiie y MUKPOBYTHUMA U
MUJIHEYTHUMA.

PEILEHE
F1=3N=3000mN =3 000 000 uN
F2=0,02 N =20 mN = 20 000 uN

Fs=0,13 N = 130 mN = 130 000 uN

2. Kamuon Byde npuxonuny jaunaoMm 2500 N. M3pa3u oBy BeTUUMHY y KMJIOBYTHUMA U METalbyTHUMA.

PEHIEILE
2500 N= 2,5 kN = 0,0025 MN

3. Cnenche Benmuunne u3pasu y wyrauka. F1=30 MmN ; F2=5000 uN ; F3=10 kN ; F4=20 MN

PEILEE
F1=30mN = 0,030 N
F2=5000 uN = 0,005 N
Fs= 10 kN = 10 000 N
F4=20 MN = 20 000 000 N

4. llopehaj cune ox HajMamwe o1 HajBehe.
F1=3 000 mN F=0,05N F3=0,5kN Fs=13 MN

PEHIEILE
F1=3000mN=3N
F2=0,056N

F3=0,5kN =500 N

Fs=13 MN =13 000 000 N

F2, F1, Fsu Fa4



CJATAILE KOJIMHEAPHUX CHJIA

1. Ha teno nenyjy uetupu konuHeapHe cuiie. Onpenn pe3ynTtyjyhy cuily pauyHCKH U rpadUuuKH.
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2. Ha teno nenyjy tpu cune. F1 u F2 genyjy ¢ neBa Ha necHo, a cunia F3 genyje ¢ gecHa Ha ieBo. AKo je
F1=40N, F2=30N a F3=50N rpadguuku u pauyHCKH OJipe/iu pe3yaTyjyhy cuiy.
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3. Ha teno nenyje 5 cuna. Axo 1 uentumerap npeacrasiba 10 myTHa, Tpaguuu 1 pauyHCKU OJpEan
pesynaryjyhy cuiny.
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